AC Oberstein, Günter Klein \* Wüstenfeldstraße 23 \* 55743 Idar-Oberstein

## Einladung an alle Mitglieder

zur Jahreshauptversammlung des ACO 2018

am 09.06.2018 16:00 Uhr im Vereinsheim des ACO



ATHLETEN CLUB
OBERSTEIN 1896 e.V.

Idar-Oberstein, den 17.05.2018 AC Oberstein 1. Vors. Günter Klein Wüstenfeldstraße 23 55743 Idar-Oberstein

Telefon: 0 67 81 - 1253 guenter.klein@acoberstein.de

Gemäß §17 der Satzung lädt der Athleten Club Oberstein 1896 e.V. alle Mitglieder des Vereins zur Hauptversammlung 2018 am Samstag, den 09. Juni 2018 um 16:00 Uhr im Vereinsheim des AC Oberstein, Fallbach, 55743 Idar-Oberstein, ein.

## Agenda:

- 1. Begrüßung
- 2. Totenehrung
- 3. Bericht des 1. Vorsitzenden Günter Klein Aussprache
- 4. Berichte der Abteilungen für das Vereinsjahr 2017 Aussprache
- 5. Bericht Vereinsheim Fallbach 2017 Aussprache
- 6. Rechnungsbericht und Bericht der Kassenprüfer für das Vereinsjahr 2017 Aussprache
- Neuwahl des Vorstandes für 2 Jahre
   Vorsitzende(r) / 2. Vorsitzende(r) / 1. Kassierer(in) / 2. Kassierer(in) / Protokoll- & Schriftführer(in)
- Neuwahl weiterer Vereinspositionen für 2 Jahre Sport- & Ringwart / Mitglieder des Ältestenrates des ACO
- Wahl der Kassenprüfer für das Geschäftsjahr 2018
   Kassenprüfer / 2. Kassenprüfer
- 11. Weitere Ergänzungswahlen (sofern notwendig)
- 12. Verschiedenes

Anträge der Mitglieder sind bis spätestens **07. Juni 2018** schriftlich zu richten an: Günter Klein, Wüstenfeldstraße 23, 55743 Idar-Oberstein

Der Vorstand freut sich über rege Teilnahme und Beiträge.

Idar-Oberstein, den 17.05.2018 Günter Klein, 1. Vorsitzender